TALLER Nº 5 DE BIOESTADISTICA (Acuicultura)

1.-Si el 20% de  las muestras analizadas en un laboratorio contienen un cierto virus.

   a) Determinar  la probabilidad de que de 4 muestras elegidas al azar



i)    una contenga el virus.



ii)   ninguna contenga el virus



iii)  a lo más 2 contengan el virus.

  b) Si el laboratorio analiza 400 muestras  ¿ Cuál es el número esperado de muestras con el virus?

2.- Al  inocular ratas con una sustancia presumiblemente tóxica generalmente el 10 %   muere.  Si se inoculan  20 ratas con esta  sustancia,

   a) ¿Cuál es la probabilidad de que:



i)   5 ratas mueran?

 

ii)   a lo más 3 ratas mueran  ?

   b) ¿Cuál es el número esperado de sobrevivencia ?

3.- En una investigación respecto a los efectos contaminantes de una planta de transformación de aluminio, ubicada en las cercanías de un río, se obtiene que el  10% de los peces del río expuestos durante 15 días muere.

    Hallar la probabilidad que de una muestra de 4 peces expuestos durante 15 días a dicho contaminante mueran


i)   como  mucho 3

          iii)   entre  1  y  3


ii)   entre  2  y  4 inclusive

iv)   2  o  más.

4.-Si el  20 %  de las crías de madres expuestas a radiación tiene por lo menos un defecto genético. Determine la probabilidad de que  4  crías elegidas al azar :


  i)   una  tenga defectos genéticos. 


 ii)   ninguna tenga defectos genéticos


iii)   a lo más 2 tenga defectos genéticos.

5.- Un acuicultor  tiene una  probabilidad de 0.25 de fracasar en un cultivo de una cierta especie 

   a)  Si realiza 4  cultivos. Halle la probabilidad que el acuicultor fracase en:

      i)  2 cultivos

     ii)  por lo menos  en un cultivo

     iii)  más de la mitad de los cultivos.

   b) Si realiza 20  cultivos.  ¿En cuántos cultivos se espera que tendrá  éxito?

6.-En una piscifactoría se tiene que el porcentaje de peces adultos que miden menos de 20 cms. es del 20%. El  departamento de control  escoge  4  peces adultos al azar 

  a)  ¿ Cuál  es  la  probabilidad de que

      i)   uno mida menos de 20 cms.?

     ii)   Ninguna mida menos de 20 cms.?

    iii)    A lo más dos midan menos de 20 cms.?

 b) Si en la piscifactoría hay 4000 peces adultos ¿Cuál es el número esperado de peces adultos que miden menos de 20 cms.? ¿Cuál es su desviación estándar?

7.-En un lago existe sólo dos especies de organismos vivientes  A1 y A2 en la proporción  de 1 : 2. Si  se extrae una muestra de 200 organismos vivientes ¿Cuál es la probabilidad de que resulten:

   i)  entre  80  y  120  de la especie  A1

  ii)  menos  de  90  de la especie  A1

  iii)  menos  de 85  o  más de 115 de la especie  A1

  iv)  Menos  de 100  de la especie  A1

8.-   Si   X  sigue un modelo  N (0,1)  Hallar:
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9.- La longitud de los peces de un río sigue un modelo normal con media 6,8 pulgadas y varianza 0.09 pulgadas cuadradas. 

  a) Si se  extrae una muestra de 300 peces   ¿Cuántos  tendrán una longitud


i)    mayor  que  7,2  pulgadas?              iii)  entre  6,5  y  7,1  pulgadas ?


ii)   menor  o  igual  a  6,4  pulgadas ?

  b) ¿Cuál es la longitud mínima del 25% de los peces más grandes?

10.- El  organismo encargado de controlar la extracción del erizo los clasifica según su diámetro en tres tipos  A, B, y C. El 15 % de los erizos; los de mayor diámetro  son de la clase  A y son aptos para el consumo; el 10 % de los erizos; los de menor diámetro son de la clase  C y son declarados en veda  y el resto son de la clase B.  Si suponemos que el diámetro de los erizos sigue un modelo normal con una media de 6 cms. y una desviación estándar de 2,5 cms.  : 

  a) Hallar el diámetro mínimo para que el erizo sea considerado apto para el consumo.

  b) Hallar el diámetro máximo para que el erizo sea declarado en veda.

  c) Determine la probabilidad de que un erizo tenga un diámetro a lo más de 8 cms.

11.- Supongamos que el peso de cierta especie marina sigue un modelo normal con media 71.3 grs y una desviación estándar de 20,2 grs. 

   a) Si en la población hay 5000 especimenes de esa especie, hallar el número de       especimenes con un peso:


i)   Inferior  o igual  a  46 grs.           iii)   Entre  69  y  80,5  grs.


ii)   Entre  55,2  y  59,8  grs             iv)   Mayor o igual a 92 grs.

    b) Determine para el peso, un intervalo que contenga el 60% central de la distribución de los especimenes.

12.-Se observa una fuente radiactiva durante 5 intervalos de 6 segundos de duración cada uno y se cuenta el número de partículas emitidas durante cada período. 

      Suponiendo que el número de partículas, digamos X, durante cada período observado tiene una distribución de Poisson con parámetro de intensidad 2,0 (es decir, las partículas son emitidas a razón de 0,3 partículas por segundo):

    a)¿Cuál es la probabilidad de que sean emitidas 3 o más partículas?

   b)¿Cuál es la probabilidad de que al menos en dos de los 5 intervalos de tiempo, sean emitidas 3 o más partículas?

13.- Para aplicar un tratamiento se toma una muestra de 200 ratas cuya longitud promedio fue de 2,1 pulgadas con una varianza de 0,01 pulgadas cuadradas.  Si el tamaño de las  ratas sigue un modelo normal.

 a)  ¿Cuántas ratas tienen un tamaño:


i)  que exceda las 2  pulgadas?

iii) entre  1.98  y  2.23  pulgadas?


ii)  menor o igual  a 1.98 pulgadas?

 b) ¿Cuál  es el tamaño mínimo del  5%  de las ratas más grandes?

14.- El peso verdadero de cachorros prematuros nacidos en una región cordillerana, sigue un modelo normal con media  2.8  kilos  y  desviación estándar 0.46 kilos.  ¿Cuál es la probabilidad  de que un cachorro prematuro que nazca en esa región  pese por lo menos  2.5 kilos?

15.- Con el fin de estudiar el efecto de los rayos X sobre la viabilidad huevo-larva en "Tribolium castaneum" se irradiaron 400 huevos. Sabiendo que la viabilidad usual de esta especie es del 63%, determine la probabilidad de que de los 400 huevos irradiados resulten


i)  Como  mucho  280 larvas 

iii)  Entre  245  y  260 larvas


ii)  Entre  240  y  280 larvas inclusive
iv)    260  o  más larvas.

16.-Si las tallas de 300 pulpos en un criadero siguen un modelo normal con media 6.8 cms. y varianza  9  cms. 2 ¿Cuántos pulpos del criadero tienen una talla :


a)   Mayor  de 7.2 cms.?                      c)   Entre  6.5  y  7.1  cms.?


b)   Menor o igual a 6.4 cms.?            d)   Menor  o  igual  a  6.8  cms.?

VOLVER
_1127296036.unknown

_1127296092.unknown

_1127296133.unknown

_1127296065.unknown

_1127295995.unknown

